

ПЕСНИ ПАВЛА АЕДОНИЦКОГО

СУББОТА, 3 ФЕВРАЛЯ,
1 ПРОГРАММА, 14.15;
«ВОСТОК» — 11.50



Жанр этой киноленты определен — фильм-концерт «Песни Павла Аедоницкого». Вспоминаются недавние работы музыкальной студии творческого объединения «Экран» — «Песни Александры Пахмутовой», «Песни Марка Фрадкина»... В чем же отличие этого цикла от других?

— Я думаю, в глубоком внимании к песне как таковой, в умении создать достаточно емкий по информационной насыщенности и вместе с тем динамичный видеоряд, — говорит режиссер фильма Юрий СААКОВ. — Берясь за воплощение на экране цикла песен Павла Аедоницкого, мы решились на эксперимент — вместе с песнями день за днем фиксировали саму атмосферу нашей работы. Таким образом, в окончательном виде кинолента —

это и собрание песен, и встречи с композитором, который был участником съемок, это также встречи с известными исполнителями — В. Толкуновой, И. Кобзоном, Л. Лещенко.

— Среди песен Аедоницкого недавних лет выделяются «Серебряные свадьбы», «На седьмом этаже», «Я вас люблю, столица»... В чем, на ваш взгляд, заключена основа их популярности?

— Я бы сказал: неординарность мысли, истинный лиризм. Чтобы песня могла долго жить в наших сердцах, она должна «излучать» тепло. В

сущности, в этом и кроется главная цель любой песни — уметь согревать души людей, открывая при этом красоту мира, поэзии, человека.

— Какие песни Павла Аедоницкого прозвучат в фильме?

— «Три звезды» на слова Ю. Визбора, исполняет ее Лев Лещенко; «Берегите друзей» на стихи Расула Гамзатова. В нашем фильме она прозвучит в исполнении Иосифа Кобзона. Кстати, он же поет и другую известную песню Аедоницкого — «На седьмом этаже» (слова Ю. Цейтлина).

В исполнении вокально-инструментального ансамбля «Лада» звучат «Ты погоди» (слова И. Шаферана), «Я выбираю дорогу» (слова И. Романовского). Ансамбль «Верные друзья» представляет песню «Нет земли родней» на слова И. Шаферана.

Две песни исполняет Валентина Толкунова. Это «Серебряные свадьбы» (стихи Е. Шевелевой) и «Так бывает иногда» (автор слов — И. Вакс).

И, наконец, последняя песня телефильма — «Я вас люблю, столица» (слова Ю. Визбора), которую поет один из постоянных исполнителей произведения Павла Аедоницкого Лев Лещенко.

Фото А. Левина

Говорит и показывает Москва,
1979, 24 мая